

为迎接洛阳师范学院百年校庆,《校园记忆》新书首发式暨座谈会举行

校友忆大学时光,献礼母校百年校庆

叶鹏(左)与老友交流



□记者 李雨璐 实习生 杨欣月/
文 记者 张斌/图

今年10月,洛阳师范学院将迎来百年校庆。作为洛阳师范学院百年校庆活动之一,昨日,《校园记忆——“新三届”和“老三届”的故事》(以下简称《校园记忆》)新书首发式暨座谈会举行。书中精心收录了洛阳师范学院77级、78级和79级校友的大学生活回忆录。

“简朴的宿舍和教学楼,高大的法国梧桐枝丫交织的林荫大道……”这是《校园记忆》一书中关于洛阳师范学院30多年前校园景色的描写。如今,学校已迁往伊滨区,那时的安乐校区校园美景深深地印在许多学子心中。

在活动现场,多名洛阳师范学院的教職員工及老校友借新书一同回忆了在校时光。“洛阳师范学院是一个久负盛名的培养人才、传播知识、传播文化的摇篮。在

百年风云中,她一直用知识和文化的乳汁滋养着河洛和中原大地。”该校校友张文欣说,在母校百年华诞之际,他希望以此书为母校留下一些文字记忆,让更多人了解洛阳师范学院的历史。

原洛阳师范高等专科学校(洛阳师范学院前身)校长,著名作家、文学家、评论家叶鹏说,1977年是竞争较为激烈的一次全国高考,书中一个个文笔精妙的故事,或多或少地反映了那个年代学子们求学的艰辛。

“作为母校百年校庆的献礼之作,书中收录的每一篇故事都是情感真挚的佳作。”谈及此书,市老新闻工作者协会会长王子厚说。

市社科联主席刘红旗说,洛阳师范学院老教職員工孜孜不倦的授课精神,也在此书中得以生动体现,阅读这些故事,对促进今后教育事业的发展有重要的借鉴意义。

落公交车上的钱包失而复得 外地乘客为洛阳好司机点赞

□记者 刘心 张喜逢

昨日,驻马店人刘涛给《洛阳晚报》记者说了一件事儿,之前他到洛阳出差,不慎将装有1500元的钱包落在公交车上,多亏被司机捡到。“真是感谢那个公交车司机师傅,不然我连家恐怕都回不去了!”虽然事情已经过去好多天,刘涛提起此事仍很激动。

刘涛从事医疗行业,近段时间经常来洛阳出差。14日下午,他从牡丹广场附近乘坐75路公交车,准备前往高铁龙门站搭乘高铁回家。从公交车上下车后,他准备用身份证领取网购的车票,突然发现上衣口袋瘪瘪的——装有身份证、多张银行卡和1500元现金的钱包不见了。

在一名75路公交车司机的指点下,刘涛来到西苑路与武汉路交叉口的75路公交车调度室。“因不

确定钱包是否落在了车上,所以我没抱太大希望。”刘涛说,令他没想到的是,在询问相关情况时,调度室工作人员说,钱包已被公交车司机交给他们保管。

原来,刘涛上车后坐在了驾驶室后方,不小心将钱包掉在了地上,结果被公交车司机陈佳良捡到。

“我在检查车厢时,发现地上有一个黄色钱包,打开一看,里面有不少证件和现金。”陈佳良说,想到失主一定很着急,他赶紧将钱包交到了调度室。

当日下午,刘涛顺利坐上了改签后的高铁。“不仅钱包完璧归赵,里面的财物还分文未少,洛阳市民好样的!”刘涛激动地说。

23日下午,趁再次来洛阳出差之际,刘涛特意来到市公共交通集团有限公司一分公司,当面向陈佳良说了一声“谢谢”。



lyd.com.cn

洛阳人看 洛阳手机报




洛阳手机报, 由洛阳日报报业集团精心打造, 以专业能力为优质群体提供信息服务, 拥有12万用户, 洛阳市县级以上领导干部每天必看, 历任市委书记必定订阅。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



十一 省钱 大动作

9月30日—10月7日

500大牌

百大工厂

【认筹大升值】
20元变500元


加送16件套工具套盒 或高档储物箱

100元购物券4张, 限购单品1500元以上家电使用, 50元购物券2张, 限购单品500元以上家电使用, 每张购物券限购一件商品使用, 此券不能购买广告特价机型, 其他商品均可使用。

循环大抽奖
8次机会

积分大乐透
当现金使用

十一欢乐送
好礼送不停

万款爆品
疯狂抄底

品牌大折扣
9月30日专场

八方电器五大门店同步进行

八方步行街店、八方青年宫店、八方凯旋路店、八方王城店、八方纱东店